Supreme Perlite[™] [™]

The Northwest's Leading Manufacturer of Horticultural Perlite

100% Natural

Perlite is a naturally occurring, volcanic rock. When furnaced at high temperatures, Perlite "pops" and expands up to 15 times its original volume. The resulting, lightweight particles are made up of microscopic spheres with a porous, broken surface that promotes plant growth. This allows aeration and drainage of the root system and provides holding capacity for water and nutrients.





Supreme Perlite Company: A Tradition of Excellence

Founded in 1954, *Supreme Perlite* is the Pacific Northwest's oldest and largest Perlite miller and general expander. Family-owned with operations in Oregon, Supreme Perlite is distributed throughout the northwestern U.S., western Canada, and into the Pacific Rim.

Perlite is:

- Natural
- Sterile
- Ultra-Lightweight
- Non-Toxic
- Permanent
- Incombustible
- Insulating
- Asbestos-Free
- Virtually pH-Neutral

Horticultural Uses for Perlite

- Propagation of Seedlings and Cuttings
- Soil Conditioning
- Hydroponics
- Roof Deck Gardens
- Nursery Stock
- Hanging Baskets



Horticultural Perlite Data



Horticultural Grades from **Supreme Perlite**

(actual sizes shown)



Coarse "Propagation Grade"



Medium "Soil Mix Grade"



Fine "Plug Grade"

Supreme Perlite Company 4600 North Suttle Road Portland, Oregon 97217 503.286.4333 ph 503.286.1068 fax www.perlite.com









Supreme Perlite products are available palletized in 4-cubic-foot bags or bulk super-sacks.

At left: The Supreme Perlite manufacturing facility in Portland, OR